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Beleuchtungsplan

Im Beleuchtungsplan sind unterschiedliche 

Arten von Beleuchtung aufgeführt. Die 

Beleuchtung, so wie hier eingezeichnet, 

entspricht den allgemeinen Richtlinien.

Da die Helligkeit von unterschiedlichen 

Betrachtern sehr unterschiedlich 

wahrgenommen wird, ist es zu empfehlen, eine 

dimmbare Beleuchtung zu wählen. 

Die Beleuchtung sollte vorzugsweise mittels 

dimmbarer LEDs erfolgen und eine 

Lichttemperatur von 2300–2700 K haben, oder 

besser noch einstellbar sein. 

Rund um das Haus und in den Schuppen sind 

230-Volt-Steckdosen geplant, ebenso wie eine 

Vorbereitung beim Carport für eine Wallbox für 

Elektrofahrzeuge. 

Die Wasserpumpe für die Bewässerung ist im 

neu zu bauenden Schuppen vorgesehen. Der 

Robomäher ist hinter der Treppe bei den 

bestehenden Holzschuppen geplant.
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Bewässerungsplan

Wegen der Form des Rasens und die 

Anwesenheit von dem Schwimmbad und von 

den Stauden ist es wichtig, dass die Sprinkler 

flexibel einzustellen sind, damit der ganzen 

Rasen geleichmäßig bewässert werden kann. 

Zum Beispiel die Rain Bird 1800 Serie lässt sich 

je nach Modell von 0.7 bis 7.4 Meter und jeder 

beliebigen Winkel einstellen. 

Die Sprinkler sind so platziert, dass sie sowohl 

mit als ohne Schwimmbad den ganzen Rasen 

abdecken können.
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Bepflanzungsplan

Für die beiden Bäume am Straßeneingang kann 

zwischen Catalpas oder Prunus Lusitanica auf 

Stamm (beide in Kugelform) gewählt werden. 

Letzteres ist immergrün und schirmt auch im 

Winter die Straßenlaterne ab.
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Pflanzenliste

Die folgende Pflanzenliste wurde auf der Grundlage des gezeichneten Plans erstellt. Die Anzahl 

der benötigten Pflanzen ist eine Schätzung basierend auf der durchschnittlichen Größe der 

ausgewachsenen Pflanze. Die tatsächliche Größe kann durch die genaue Sorte, die 

Wachstumsbedingungen, das Klima, die Düngung und viele andere Faktoren variieren. Wir 

können daher nicht garantieren, dass die Anzahl genau stimmt. Bitte überprüfen Sie beim Kauf 

der Pflanzen die angegebenen Größen beim Züchter oder Gartencenter und vergleichen Sie sie 

mit den Größen in der Pflanzenliste. Passen Sie gegebenenfalls die Anzahl an.

Bezeichnung Nummer Anzahl* Einheit Type Pflanzabstand Bezeichnung Nummer Anzahl* Einheit Type Pflanzabstand

Alchemilla mollis - 412 Stuck Gruppe 35 - 45 cm Nepeta x faassenii 'Blue Wonder' - 26 Stuck Gruppe 40 - 70 cm

Amelanchier - 15 Stuck 35 - 45 cm Pachysandra Terminalis - 270 Stuck Gruppe 30 - 40 cm

Anemone Japonica - 70 Stuck Gruppe 45 - 55 cm Pennisetum - 40 Stuck Gruppe 60 - 90 cm

Bergenia cordifolia - 42 Stuck Gruppe 35 - 45 cm Persicaria Amplexicaulis Alba - 42 Stuck Gruppe 50 - 80 cm

Echinacea purpurea 'Fancy Frills - 40 Stuck Gruppe 35 - 45 cm Phlox paniculata 'Laura' - 54 Stuck Gruppe 35 - 45 cm

Eupathorium Purpureum - 6 Stuck 2.1 - 2.3 m Prunus lusitanica [Kugel] - 2 Stuck 1.4 - 1.6 m

Geranium Oxonianum  [Rosa] - 56 Stuck Gruppe 35 - 45 cm Salvia nemerosa 'Marcus' - 112 Stuck Gruppe 35 - 45 cm

Geranium pratense [Blue] - 236 Stuck Gruppe 35 - 45 cm Sedum 'Herbstfreude' - 39 Stuck Gruppe 40 - 50 cm

Hydrangea paniculata 'Pinky Winky' - 19 Stuck 1 - 1.2 m Weigela 'Carnaval' - 16 Stuck 2 - 2.2 m

Miscanthus sinensis 'Gracillimus' - 8 Stuck 2.2 - 2.4 m
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